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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ياهورين ينابيتشپ و عافد ترازو صوصخ رد » 27 « هدام يسرباسح و » 12 « هدام » 17 « دنب ياه تيفاعم يارجا هوحن
هتسباو ياهتکرش و اهنامزاس ، حلسم

7773 : هرامش
7/6/1390 : خيرات
دراد : تسويپ

همانشخب

فلاهدوزفا شزرا رب تايلام نوناق 27 و 12 داوم0341390

/ نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر
اه ناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام مرتحم لک ناريدم
گرزب نايدوم يتايلام روما مرتحم لک ريدم

عوضوم
رد»27«هدام يسرباسح و »12«هدام»17«دنب ياه تيفاعم يارجا هوحن
هتسباو ياهتکرش و اهنامزاس،حلسم ياهورين ينابيتشپ و عافد ترازو صوصخ

رب تايلام نوناق »12«هدام »17« دنب عوضوم ييارجا ياه دنيآرف ليهست روظنم هب، اًمارتحا
، حلسم ياهورين ينابيتشپ و عافد ترازو اب هدمآ لمع هب يگنهامه هب تيانع اب و هدوزفا شزرا
يسرباسحو »12« هدام »17« دنب ياه تيفاعم يارجا هوحن همان مهافت ريوصت تسويپ هب
 . ددرگ يم لاسرا مزلا مادـقا و يرادرب هرهب تهج روـکذم نوناق »27«هدام

يهانپ مساق دمحم
ميقتسم ياهتايلام نواعم

ييارجا روما رب تراظن رتفد :ييوگخساپ عجرم:يجراخ -2    :يلخاد -1:دربراک هنماد
021-88806053 ، 021-83271078 : نفلت

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم:ءارجا تدم:ءارجا خيرات

همان مهافت

هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق تاررقم رياس و »27« هدام يسرباسح و »12« هدام »17« دنب ياه تيفاعم يارجا هوحن:عوضوم

و عافد مرتحم ريزو1/2/1390 خروم 4/120/3340 هرامش همان هب هجوت اب و هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق يارجا ياتسار رد
هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق »12« هدام »17« دنب عوضوم ييارجا ياهدنيآرف ليهست روظنم هب و حلسم ياهورين ينابيتشپ
. ددرگ مادقا ليذ حرش هب هک ديدرگ ررقم

هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام ، تامدخ و لااک ليصحت ماگنه دنفظوم هتسباو اه تکرش و اه نامزاس هيلک و عافد ترازو -1
تسا هديدرگ هبلاطم و جرد هرداص ياهباسحتروص رد هدوزفا شزرا رب تايلام ماظن لومشم نايدوم طسوت هک ار نآ هب قلعتم
. دنيامن تخادرپ

شزرا رب تايلام ماظن رد مان تبث لومشم ي اه نامزاس و اه تکرش طسوت يتخادرـپ هدوزـفا شزرا ضراوـع و تاـيلاـم -2
هب قلعتم ياه تايلام زا رسک لباق يتايلام رابتعا ناونع هب هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق »17« هدام دافم تياعر اب هدوزفا
. دوب دهاوخ اهنآ طسوت تامدخ هئارا اي لااک هضرع

يم هدوزفا شزرا رب تايلام لومشم تامدخ هئرا اي لااک هضرع هب مادقا هک عافد ترازو هب هتسباو ي اهتکرش و اه نامزاس -3
شزرا رب تايلام ماظن رد مان تبث نمض دنفلکم دنشاب يم هدوزفا شزرا رب تايلام ماظن ياه ناوخارف طيارش زئاح و دنيامن
همانراهظا »21« هدام يارج ارد و مادقا ناراديرخ زا نآ لوصو و باسحتروص رد ضراوع و تايلام جرد هب تبسن هدوزفا
. دنيامن ميلست ار هطوبرم

يارب يفيلکت دنشاب يم فاعم اًـفرـص تامدـخ هئارا اي اه لااک هدـنـنک هـضرع هـک هتسباو ياه تـکرش و اه ناـمزاـس -4
. تشاد دنهاوخن نآ ياه همانراهظا ميلست اًعبت و هدوزـفا شزرا رب تايلام ماظن رد مان تبث

هب مازلا هک هتسـباو ياهـتکرـش و اـه ناـمزاـس ، عاـفد ترازو طـسوـت يـتـخادرـپ هدوزــفا شزرا ضراوــع و تايـلاــم -5
/235371 هرامش هبوـصم عوــضوم يـعافد اًـفرص فراـصم اب ملاـقا ديرخ تـباب دـنرادن يتايــلام ماظن نيا رد مان تبث

. دوب دهاوخ دادرتسا اي رتاهت لباق ناريزو مرتحم تأيه 14/12/1387 خروم ـه 41958ت

شرازگ ميظنت هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق »27« هدام ياـتسار رد دنناوت يم عاـفد ترازو هب هـتسباو ياهتکرش و نامزاس -6
يتايلام يسرباسح ياه شرازگ . دنيامن راذگاو يمسر نرادباسح هعماج وضع يسرباسح هسسوم هب ار دوخ يسرباسح ياه
و لوبق يگديسر نودب نوناق نيا »27« هدام عوضوم لمعلا روتسد و هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق تاررقم تياعر تروص رد
. دش دهاوخ رداص دادرتسا اي هبلاطم گرب هطوبرم تاررقم قباطم

1390/06/07 :دنس خیرات
7773 :دنس هرامش
شزرا رب تايلام نوناق 27 و12 داوم/لا :دنس دک
1390/034/هدوزفا
- :دنس تیعضو
هدوزفا شزرا رب تایلام تنواعم :هدننک اضما

)یــهانپ مـــساق دـــمحم(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

يم رارق حرط رد هک يياهنيمز*
دنريگ
شزرا رب تايلام نوناق يارجا
هميب تامدخ اب اب هطبار رد هدوزفا
يا
17 دنب عوضوم همان بيوصت
شزرا رب تايلام نوناق 12 هدام
هدوزفا
هدام14 دنب عوضوم همانبيوصت

هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق 12
)12( دنب يحلاصا نتم غلابا
شزرا رب تايلام نوناق )12( هدام
هدوزفا
نوناق دروم رد تلااؤس هب خساپ
هدوزفا شزرا رب تايلام
هعسوت نوناق يتايلام ماکحا
هب ديدج يلام ياهداهن و اهرازبا
ياهتسايس ءارجا ليهست روظنم
نوناق مراهچ و لهچ لصا يلک
يساسا
تامدخ و اهلااک نيوانع تسرهف
نوناق )12( هدام رد جردنم
هدوزفا شزرا رب تايلام
دادرتسا يئارجا طباوض غلابا
هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام
و ز�اـپ ياه هرود هب طوبرم
1387 لاـس ناتسـمز
و تايلام يتفايرد هفاضا دادرتسا
طسوت هدوزفا شزرا ضراوع
روشک تاکرمگ
کمک تازيهجت و رادار تسرهف
هاگدورف هژيو يدروناوه يربوان
اه
و اهداهن هدوزفا شزرا رب تايلام
ياهدحاو و هسدقم ياه هناتسآ
هتسباو

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

7773 :همانشخب

7773 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/2/12/2877 :همانشخب
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هدام »2« هرصبت ترايتخا ياتسار رد روشک يتايلام روما نامزاس ، عافد ترازو طسوت يسرباسح هسسوم يفرعم تروص رد -7
. ديامن راذگاو روبزم هسسوم هب زين ار هتشذگ ياه هرود يسرباسح نوناق نيا »27«

شرازگ هئارا هب طونم دروم بسح روکذم ياهتکرش و اه نامزاس هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام دادرتسا اي تخادرپ -8
.دوب دهاوخ هدش يفرعم يسرباسح هسسوم طسوت هورگ ياهتکرش و اه نامزاس هيلک يسرباسح

1390 لاس هام رذآ ناياپ ات تسا فلکم هدش يفرعم يسرباسح هسسوم ، دادرتسا اي لوصو دنيآرف رد عيرست روظنم هب -9
( روشک يتايلام روما نامزاس هب و هيهت ار روکذم ي اه نامزاس و اهتکرش 1390 لاس راهب تياغل ياه هرود يسرباسح شرازگ
.ديامن لاسرا ) طبريذ لک هرادا

يتايلام روما نامزاس فرط زا هک تشاد دنهاوخ هدهع رب ار همان مهافت نيا يارجا نسح رـب تراظـن يکرـتشم هورـگ راـک -10
روما لک ريدم يدسا ياقآ حلسم ياهورـين ينابيتـشپ و عاـفد ترازو فرـط زا و هدوزـفا شزرا رـب تايلام نواعم روشک
. دوب دنهاوخ رايتخلاا مات ناگدنيامن ناونع هب اجد و يقوقح رواشم و يداصتقا
. درک دهاوخ اديپ ارجا تيلباق نيفرط ءاضما ليمکت زا سپ همان مهافت نيا دافم

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

يئاکب ديجم
حلسم ياهورين ينابيتشپ و عافد ترازو يداصتقاو يلام نواعم

هتسباو ینوناق داوم

:دشاب يم فاعم تايلام تخادرپ زا دروم بسح اهنآ تادراو نينچمهو ريز تامدخ هئاراو اهلااک هضرع -12 هدام
... يروآرف يزرواشک تلاوصحم -1

نامزاس هب ار دوخ هدوزفا شزرا رب تايلام يسرباسح ياهشرازگ ميظنت دنناوت يم نوناق نيا عوضوم نايدؤم -27 هدام
...ي ناريا يملاسا يروهمج يسرباسح

يتايلام روما نامزاس طسوت هک يلمعلاروتسدو هنومن قبط ار يتايلام هرود ره همانراهظا ،دنفلکم يتايلام نايدؤم -21 هدام
... يم ملاعاو ن�عت روشک

نوناق يارجا يگنوگچ يسررب
اهشلاچ و هدوزفا شزرا رب تايلام
نآ يور شيپ عناوم و
لومش مدع اي لومش صوصخ رد
رب هدوزفا شزرا رب تايلام
يمومع لقن و لمح ياهدادرارق
يرفاسم
تامدخ و اه لااک نيوانع تسرهف
نوناق ) 12 ( هدام رد جردنم
هدوزفا شزرا رب تايلام

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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